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时间：60分钟　满分：100分
	题　号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	总 分

	得　分
	
	
	
	
	
	
	


一、我会填。(2、6、7题每题4分，其余每空1分，共28分)
1．的分子是(　　)，分母是(　　)，读作(　　　　)，它里面有(　　)个。
2．是3个(　　)，1里面有(　　)个，(　　)个是1，3个是1。
3．把一条绳子平均分成6份，每份是这条绳子的(　　)，5份是这条绳子的(　　)。
4．小明喝了一瓶橙汁的，还剩下这瓶橙汁的(　　)。
5．在、和中，最大的是(　　 )，最小的是(　　)。
6．1－可以看作(　　)个减去(　　)个，等于(　　)个，就是。
7．妈妈买了12支中性笔，平均分成4份，每份是这些中性笔的，每份是(　　)支；5支是这些中性笔的；3份是(　　)支。
8．果盘里有16个草莓，明明一次吃了这些草莓的，明明一次吃了(　　)个草莓。
9．在 [image: 圈] 里填上“＞”“＜”或“＝”。
 [image: 圈] 　　　　  [image: 圈] 　　　　1 [image: 圈]  　　　 [image: 圈] 
10．妈妈在超市排队等候付款。小丽数了数，发现无论从前往后数还是从后往前数，妈妈都排在第8。这个队伍一共有(　　)人。
11．三(1)班所有同学都参加了歌唱或舞蹈兴趣小组，其中参加歌唱兴趣小组的有28人，参加舞蹈兴趣小组的有25人，两个小组都参加的有7人。三(1)班一共有(　　)人。
二、我会判断。(对的在括号里画“√”，错的画“×”；每题1分，共5分)
1．把一个月饼分成6块，每块是这个月饼的。	(　　)
2．因为3＜4，所以＜。	(　　)
3．＋＝	(　　)
4．一根10米长的绳子，剪下了，还剩。	(　　)
5．甲筐苹果的比乙筐苹果的多。	(　　)
三、我会选择。(将正确答案的字母填在括号里；每题1分，共5分)
1．下面(　　)的涂色部分不能用表示。
[image: A243]
2．两根同样长的绳子，第一根剪去了它的，第二根剪去了它的，两根绳子剩下的部分相比，(　　)。
A．第一根长　　　　　　B．第二根长　　　　　C．一样长
3．一根彩带用去米，还剩米，这根彩带原来长(　　)。
A． 米                B．　　　           C．米
4．把一根绳子对折3次后，一折长度是原来长度的(　　)。
A．　                 B．　　　　         C．
5．一杯牛奶，喝了它的，剩下的比喝了的多这杯牛奶的(　　)。
A．　　               B．　               C．
四、我会算。(24分)
1．直接写得数。(每题0．5分，共6分)
 ＋ ＝	 ＋　＝	 ＋ ＝　 　　
－＝	 － ＝	1－＝　　　　　　
＋＝	－＝	1－＝　　　　　
＋＝	－＝	＋＝
2．在 [image: 圈] 里填上“＞”“＜”或“＝”。(每题1分，共8分)
 [image: 圈] 　　　　     [image: 圈] 　　 　  　  [image: 圈] 　　　 　
1 [image: 圈]               1－ [image: 圈] 　　   　1－ [image: 圈] ＋　
＋ [image: 圈] 　　        ＋ [image: 圈] －
3．看图列式计算。(每题2分，共6分)
(1)[image: A244]　　(2)[image: A245]
(3)[image: a246]
4．涂一涂，算一算。(每题2分，共4分)
[image: A247]
这些铃铛的是(　　)个。　　　　这些杯子的是(　　)个。
五、按要求完成下面各题。(每题4分，共8分)
1．用分数表示下面各图中的涂色部分。
[image: A248]
2．按分数圈一圈。
[image: A249]
六、解决问题。(1题12分，2题6分，3题5分，4题7分，共30分)
1．一条水渠，第一天挖了全长的，第二天挖了全长的。
(1)第二天比第一天多挖了全长的几分之几？




(2)还剩下全长的几分之几？



2．一堆煤35吨，第一辆车运走了这堆煤的，第二辆车运走了这堆煤的。哪辆车运得多？多几吨？
[image: A250]


3．实验小学三(2)班有50人，其中有35人喜欢跳绳，27人喜欢踢毽子，15人既喜欢跳绳又喜欢踢毽子。两种都不喜欢的有多少人？




4．希望小学要举行篮球比赛和足球比赛。要求每班派5名学生参加篮球比赛，派11名学生参加足球比赛。
(1)每班最多可以有多少名学生参加比赛？



(2)每班最少可以有多少名学生参加比赛？


答案
一、1．5　7　七分之五　5　 2．　 4　5　
3．　　4．　5．　 
6．9　4　5　 　7．　 3　 　9　8．6
9．＞　＜　＝　＜　10．15　11．46
二、1．×　2．×　3．×　4．√　5．×
三、1．A　2．B　3．C　4．C　5．A
四、1．　　1　　 　　　0　　 1　 　 
2．＞　＜　＝　＝　＞　＝　＝　＞
3．(1)－ ＝　 (2)1－＝
(3)＋＋＝1
4．10　12(涂一涂略)
五、1．　 　 或　或　2．略
六、1．(1)－＝
(2)1－－＝
2．第一辆车：35÷5×2＝14(吨)
第二辆车：35÷7×3＝15(吨)
14<15　第二辆车运得多。
15－14＝1(吨)
3．35＋27－15＝47(人)　50－47＝3(人)
4．(1)5＋11＝16(名)　(2)11名
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